

经开区启动流动经营商贩健康证免费办理惠民政策 让市民消费更安心 让商贩经营更舒心

本报讯 近日,经开区正式启动流动经营商贩健康证免费办理惠民政策,这一举措旨在进一步规范辖区流动经营秩序,提升食品安全保障水平,切实减轻商贩经营负担,以实际行动践行惠民利民理念。

此次政策覆盖范围广泛,适用于在经开区所属办事处登记的所有流动经营

商贩。办理过程中,严格遵循三大原则:免费办理,符合条件的商贩到指定卫生服务中心办理,费用由区财政统一承担;凭据办理,以登记备案的流动经营商贩为单位申请办理;属地办理,商贩需在经营所在地的办事处社区领取登记表,然后再进行办理。

为了让商贩便捷办理,政策

明确了简洁的流程:首先,商贩携带身份证原件及复印件到经营地社区登记备案,领取登记表;随后,填写完整登记表并携带身份证原件,前往指定社区卫生服务中心办理健康证;完成体检后,按告知时间到原社区领取健康证,同时办事处社区会做好备案归档工作。

此外,政策还明确了多项

注意事项。各流动经营商贩可根据实际经营需求办理相应数量的健康证,各办事处社区也将积极做好政策宣传、材料发放、信息核实等工作,确保政策惠及每一位符合条件的流动经营商贩。

此次流动经营商贩健康证免费办理政策的推出,是经开区深化城市治理、优化

营商环境、保障民生福祉的重要举措。通过减轻商贩经营成本、提升从业人员健康管理水平,将有效推动辖区流动经营市场更加规范有序发展,让市民消费更安心,让商贩经营更舒心。目前,相关办理工作已全面启动,符合条件的流动经营商贩可前往办理。

记者 谢鹏飞 通讯员 李磊

11000余个岗位 本周六福塔广场有大型综合招聘会

本报讯 为全面落实国家就业政策,搭建高校毕业生优质就业桥梁,由经开区主办的大型综合招聘会将于本周六上午9点到12点,在中原福塔广场举办。

此次招聘会名企云集,已吸引高途云集、奇瑞汽车、顺丰速运、京邦达供应链、郑州航空港郑港医院、宏拓精密、亚兴精锻股份、博之康医疗、豫诚暖通、中科华积电、隆杰昌汽车零部件、绿城商业、瑞柏新能源科技等100余家企业

参会。

招聘会将提供11000余个就业岗位。岗位类型丰富多样,涉及管理、行政、财务、人事、客服、质检员、技术员、机械技术、生物技术、主播、视频剪辑、新媒体运营、电商运营、医疗、管培生、钻铣床工/数控车工、配送理货员、普工等多个领域。

职位多元。覆盖广泛职能,包括IT互联网、生物医药、金融、汽车零部件、食品、房产、教育、物流快递、文化传

媒、智能制造、生活服务、商业服务、环保科技、商贸、新能源等众多当下热门行业。

本次招聘会不收取求职者任何费用,应往届高校毕业生、社会各类求职群体均可参加。在此温馨提醒应聘人员,在求职时提高个人防护意识,通过正规渠道获取岗位信息和企业联系方式,提高警惕,防止各类电信网络诈骗行为。

咨询电话:
0371-56666878。

记者 鲁慧

消息速递

郑州市自然资源和规划局经开分局 耕地保护现场调研 筑牢粮食安全“耕”基



实地察看耕地保护开展情况

本报讯 7月22日,郑州市自然资源和规划局经开分局前往郑姚管区砚台寺村开展耕地保护现场调研工作。

在中牟县郑庵镇耕地储备项目拆旧区整治现场,分局土地征收科一行3人实地察看耕地保护开展情况,现场督导整改进度,并提出具体要求。一是督促强调办事处及村组织要高度重视,深刻认识土地整治的重要性,切实扛牢耕地保护政治责任,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”。二是涉及“非耕地”的问题拆旧区地块要尽快高质量地完成整改复耕,其他

现状为耕地的拆旧区地块要加大保护力度,责任上要压紧压实,健全耕地保护“长牙齿”硬措施工作机制。三是行动上要落实落细,进一步强化耕地保护执法监管,加大耕地保护政策宣传力度,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。

耕地保护工作是一项长期而艰巨的任务,下一步,经开区将多层次、多角度、全方位加强耕地保护法律法规宣传和常态化监督工作,多措并举为耕地保护工作发力,全力以赴护好良田,筑牢粮食安全“耕”基。

记者 鲁慧
通讯员 陈瑞飘 文/图

构建“三维”防暑体系 应对高温“烤”验



增加洒水车作业频次

本报讯 近日,郑州持续被高温“炙烤”,地表温度不断刷新纪录。为维护城市环境的整洁有序,同时保障户外工作者的健康安全,经开区综合行政执法局迅速行动,启动高温天气应对专项行动,以科学、人性化的举措,为户外环卫作业披上“防护衣”,为城市运行筑牢“清凉防线”。

紧盯温度科学调度。优化作业模式,根据气温变化灵活调整人工清扫时间:当日最高气温在35℃~37℃时,缩短一线环卫工人连续作业时长,实行换班轮体制;气温在37℃~40℃,核心时段由机械替代纯人工清扫;一旦突破40℃,执行“熔断机制”,9时至17时全面停止室外人工作业,用科学调度为环卫工人筑起“防暑

墙”。

多维度防暑护安全。为环卫工人送上“清凉大礼包”:开展高温防中暑急救知识讲座、应急演练12场,覆盖一线作业人员800余人次,万余份防暑物资精准发放到位,其中既有人丹、速效救心丸、藿香正气水、清凉油等应对高温的“急救利器”,也有绿豆汤、西瓜等解暑饮品与新鲜水果。与此同时,全区25座城市驿站、环卫休息点全面延长服务时间,室内配备空调吹散热浪,急救药箱守护健康,饮水设备随时供应清凉。不仅是环卫工人,外卖骑手以及市民等户外工作者均能享受贴心服务,成为一线劳动者躲避酷暑的“歇脚点”,充满暖意的“清凉港湾”。

科技赋能“清凉之网”。充分发挥机械化作业的优势,通过“增频次、扩范围、强覆盖”,实现降温抑尘与减轻人工负担的“双赢”。针对主干道、商业街区等重点区域,增加洒水车、雾炮车的作业频次,循环湿扫、喷雾作业,降低路面温度。将辖区所有公厕、城市驿站等便民服务点纳入百度地图、职工之家等APP,方便市民群众随时查询详细位置、开放时间等信息,一键导航直达。

下一步,经开区将持续密切关注天气变化,动态优化作业方案,以“机械化减负、科学化调度、人性化保障”的举措,全力应对高温挑战,确保户外工作者健康平安,城市运行安全有序。记者 鲁慧 文/图

经开区投资集团 高效推进安置房项目资产评估工作

本报讯 近日,经开区投资集团资产管理部全面启动在建安置区商业配套用房等国有资产评估工作。此次评估涉及6个办事处辖区、33个在建安置区项目的商业用房、配套用房等国有资产,通过专业评估为后续资产注入投资集团或其子公司及招租工作提供精准数据支撑。

资产管理部联合工程部、郑物实业及第三方评估机构,开展了为期一周的现场勘查。33个安置房项目分布广泛,涉及多个区域和不同建设阶段,每个项目的商业及配套用房情况错综复杂,为确保资料的完整性和准确性,安排

专人逐个项目进行排查核对,重点核查商业用房面积、配套功能布局、车位配置等关键数据。通过比对施工图纸与实际建设情况,现场发现并记录多处图纸与实际不符的情况,及时建立动态问题台账并跟踪处理。

此次评估工作的圆满完成,标志着投资集团在国有资产规范化管理方面迈出关键一步。下一步,资产管理部将依托评估成果,依据管委会要求,将相关资产有序装入投资集团或其子公司体系,切实履行国有资产保值增值职责,为区域经济发展注入新动能。

记者 鲁慧 通讯员 孙舸